

国际前列腺治疗新技术学术研讨会 在协和医院成功举办

10月28日,为迎接世界男性健康日的到来,洛阳协和医院成功举办“2010中国洛阳首届国际前列腺治疗新技术学术研讨会”。此次研讨会由洛阳市医学会男科专业委员会与洛阳日报报业集团健康俱乐部联合主办,洛阳协和医院承办。会议重点就“前列腺炎的诊疗与治疗”、“我国掀起智源肽治疗热”等课题作了现场讲解和讨论。与会嘉宾为“智源肽前列腺疾病治疗临床示范基地”及“国际前列腺疾病合作研究中心”的成立揭牌。此次,全市60多家医疗机构医务工作者共100多人参与学会。

2009年,中国工程院院士、中国男科泰斗郭应禄与中科院专家郑万勋教授历经十年,共同研究出“智源肽前列腺治疗系统”,并正式推向临床运用。该系统利用低温、高能聚焦电场对前列腺疾病进行治疗,同时使人体产生内啡肽效应,彻底解决了传统物理疗法高温热疗在反复治疗中对前列腺正常组织造成一定伤害的问题,经



洛阳协和医院男科诊疗中心协办 电话:63211111

临床验证,该技术针对顽固性前列腺炎治疗效果显著。它的研制成功标志着前列腺疾病治疗进入一个崭新阶段。自从智源肽技术在全国各地投入临床使用以来,受到了诸多媒体的热切关注和追踪报道,并成为了中央电视台推荐的技术品牌,引起了一波治疗热潮,其确切功

效受到了前列腺疾病患者的一致好评。

洛阳协和医院男科诊疗中心,始终坚持倾力打造在前列腺疾病诊疗领域的专科实力,长期以来一直积极引进目前泌尿男科最为前沿的医学设备。今年7月,在得知中国工程院院士郭应禄教授新近

研发的“智源肽前列腺治疗系统”问世后,医院便积极与研发机构接洽“智源肽”引进事宜。之后,协和医院男科诊疗中心成功引进了我市首台智源肽前列腺疾病治疗系统,并成为“智源肽前列腺疾病治疗临床示范基地”。洛阳协和医院泌尿外科专家史国军说:“前列腺

专业是我院的特色专科,此次引进‘智源肽前列腺治疗技术’能为我院更好地服务患者增添一大法宝,同时为进一步提升、带动我省的前列腺诊疗水平贡献一分力量。”

此外,协和医院在前列腺疾病诊疗领域不断加大投入,今年与中美前沿医学研究院合作成立了“国际前列腺疾病合作研究中心”,形成了集前列腺疾病检查、诊断、治疗、手术、康复于一体的专业化临床诊疗基地。

为了庆祝男性健康日,洛阳协和医院智源肽前列腺治疗技术推广月的各项活动也同步展开,活动内容包括智源肽技术治疗征集患者体验活动以及前列腺疾病优惠普查活动等多个项目,并开通了活动咨询热线,为男性患者提供优质服务。



院士科研成果 为我市前列腺疾病患者带来福音

协和医院智源肽前列腺治疗技术推广月火遍洛城

多年的前列腺炎患者来了,前列腺“发福”的男性来了,因尿频尿痛感觉不适的男性也来了……饱受前列腺疾病之苦的洛城患者,纷纷前来体验豫西首台智源肽技术的卓越疗效。由洛阳日报报业集团健康俱乐部、洛阳市医学会男科专业委员会和洛阳协和医院联合重磅推出的“智源肽前列腺治疗技术推广月”活动,自10月15日全面启动以来,全城寻找20名前列腺疾病“大难人”,智源肽技术“治一赠一”,前列腺疾病规范检查特惠等一系列酬宾活动,激发起洛城前列腺患者看病治病的积极性,电话、网络咨询预约火热,到医院接受治疗者络绎不绝。患者亲身体会后的赞誉,充分说明智源肽技术的疗效确实不一般。

一次治疗,排尿顺畅

家住老城区的徐先生今年

60岁,被前列腺炎折磨多年,平时被尿频、尿急、尿不尽等症状困扰,严重时夜里起夜多达五六次。到处治疗,病情总是反反复复。得知协和男科诊疗中心独家引进智源肽技术后,他第一时间来到医院。一次治疗后,徐先生排尿顺畅了;二次治疗后,他的不适症状基本消失,整个人感觉舒服了许多,晚上起夜也恢复正常了。“我会配合医生进行巩固治疗,彻底赶走折磨我10多年的前列腺炎。”提起智源肽技术,徐先生充满信心。

一次治疗,感觉舒服了

35岁的郭先生年轻有为,经过几年打拼有了自己的公司。事业有成的他却有难言之隐:尿频、尿急、尿痛、尿不尽给他的工作和生活带来了诸多不便。几次与客户谈生意,都因为不停上厕所搞得他十分尴尬。跑了多家医院总不见好,这令他万分苦恼。朋友告诉他,协和医院引进中科院院士郭应禄、中科院专家郑万勋教授的十年研究成果——智源肽前列腺

疾病治疗系统,他抱着试试看的心态来到协和男科诊疗中心。经智源肽治疗一次后,他尿频、尿急等不适症状得到明显缓解,经过后续疗程巩固,郭先生再也不用担心商务场合中频繁如厕的尴尬了。

智源肽“治一赠一” 关爱涌洛城

为了让更多前列腺疾病患者享受高新成果智源肽技术的非凡疗效,缓解前列腺疾病“老病号”看病难、看病贵的问题,智源肽技术推广月期间,11月15日之前,活动主办方全城寻找前列腺疾病“大难人”,报名热线(63211111)全天候接受报名。报名结束后,经过主办方及权威泌尿外科专家的遴选,将产生20名幸运男性患者,享受智源肽技术“治一赠一”超值大奉送,即接受一次尿道或直肠智源肽介入疗法赠送价值800元的智源肽直肠介入疗法一次。

凡出现尿频、尿急、尿痛、尿等待、尿不尽、小腹坠涨等症状,或患有久治不愈的急慢性前列腺炎、细菌性前列腺炎、前列腺炎综合症等的男性患者,均可报名且有机会享受治疗特惠。

深秋 包皮手术正当时

27岁的小王刚在新区筑了“爱巢”,可新婚不久便整天心事重重。原来,他每次跟妻子亲热时持续的时间都特别短,而且事后妻子会出现尿频、尿急的症状,不时还伴有阵痛。到洛阳协和医院泌尿外科检查得知:这是包皮过长惹的祸。

包皮包茎问题已成为困扰男性朋友及夫妻生活质量的突出问题。在我国成年男子中,包皮过长者占29%,包茎者占9%。

“小毛病”潜藏大隐患

在传统观念中,包皮包茎是男性外生殖器中最常见的畸形,似乎不算什么大毛病。而事实上,包皮包茎危害多多,极易影响男性泌尿生殖健康,还会给女性健康带来威胁。

据洛阳协和医院泌尿外科主任史国军介绍,包皮包茎的危害主要表现在以下几个方面:藏污纳垢,引发包皮龟头炎、尿道炎,还可增加生殖器疣、疱疹等疾病的感染概率;行“房事”时易一触即泄,产生性交痛等,导致阳痿早泄、男性不育;包皮内病菌易上行感染肾脏,长期如此将损害肾脏的功能;包皮垢是一种致癌物质,是导致男性阴茎癌的因素之一;危害女性生殖健康,是男性包皮包茎的“连锁反应”。由此不难看出,“小毛病”潜藏大隐患,导致大麻烦。

韩国等离子生殖整形无痛解除男人“紧箍咒”

一直以来,对于包皮包茎最直接有效的治疗方法就是手术。随着医学的发展,全新的手术方法替代



了传统手术,越精尖的技术,手术质量越高,对患者的创伤痛苦越小。洛阳协和医院率先引进的韩国 DGD 等离子激光包皮整形系统,采用激光的热效应原理,在安全的原则下,以自然美观协调为标准,避开毛细血管网精细环切,创伤小、出血少、无痛苦,不影响生活和工作,术后不留疤痕,是当前国际包皮整形技术中最先进可靠的设备,是患者较为理想的治疗技术。在协和医院接受等离子包皮环切术后,小王的烦恼解除,如今夫妻生活如鱼得水。

男人也应该像女人一样呵护自己的身体,关注生殖健康。史国军提醒男性朋友,莫忽视包皮过长和包茎,更不要轻信“偏方”治疗包皮等无稽之谈,要及时到正规医院的专业男科接受治疗,切莫延迟。

